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صفحه پاسخ دهید. 2سوال زیر در  15در کمال آرامش به  ؛دانش آموز عزیز  

 ردیف سوالات بارم

راحساب کنید.   1 m   باشد ، مقدار 2برابر 𝟑𝒙 + 𝒎𝒚 − 𝟏 = ,𝑨(𝟏 از خط 𝟎  1 اگر فاصله   نقطه   (𝟐

باشد.  1 𝟏 − √𝟐  , 𝟏 + √𝟐 بنویسید که ریشه های آن  معادله ی درجه دومی   2 

 درستی یا نادرستی گزاره های زیر را تعیین کنید. 1

 الف( برای کشیدن یک خط، داشتن یک نقطه از آن کافی است.

 ب( عمود منصف هر پاره خط،خطی است که هر نقطه ی آن از دو سر پاره خط فاصلۀ یکسان دارد.

ل استقرایی" نامیده می شود.پ(نتیجه گیری منطقی بر پایۀ واقعیت هایی که درستی آنها را پذیرفته ایم "استدلا  

.اند متشابه مثلث دو ،آنگاه باشند برابر هم با ،وترها الزاویه قائم مثلث دو در اگر( ت  

3 

𝑨∠، با توجه به اندازه های داده شده طول BD، را محاسبه کنید.  1.5 = ∠𝑬𝑫𝑪 ابل قدر شکل م  

  

 

 

    

. , 𝑫𝑬𝑪∆ استفاده کنید ∆𝑨𝑩𝑪 یراهنمای ) از تشابه دو مثلث  

4 

را تعیین  و نمودار آن را رسم کنید.  1.5 𝐟(𝐱) = 𝟏 + √𝒙 − 𝟑  5  دامنه و برد تابع

1 . را مشخص کنید
𝐟

𝐠
𝒈(𝒙)  دو  تابع  باشند،   = 𝒙𝟐 − 𝟏 , 𝒇(𝒙) = {(𝟏, 𝟐), (𝟐, −𝟏), (−𝟏,  6 اگر  {(𝟐−

1.5 𝐜𝐨𝐬 𝟏𝟑𝟓° + 𝒔𝒊𝒏𝟑𝟑𝟎° × 𝒕𝒂𝒏𝟑𝟎𝟎°

𝐜𝐨𝐬 𝟒𝟐𝟎°
=                                                               . دعدمقدار کسر مقابل را بیابید  

7 

رسم کنید.  1.5 [𝟎 , 𝟐𝝅]   را  در بازۀ 𝒚 = 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙   8 نمودار تابع 

1 

 

را حل کنید. زیرمعادله   

𝟕𝒙+𝟐 − 𝟒𝟗𝒙+𝟓 = 𝟎 
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سوالاتصفحه دوم  بارم  ردیف 

1.5 
را بیابید.  𝐥𝐨𝐠

√𝟓

𝟏𝟐
𝐥𝐨𝐠 باشند ، حاصل 𝟑 = 𝟎. 𝐥𝐨𝐠 و  𝟓 𝟐 = 𝟎.   اگر𝟑

10 

را رسم کنید.  1 𝒇(𝒙) = 𝐥𝐨𝐠𝟎.𝟓 𝒙 −  11 نمودار   𝟏

2 
𝐥𝐢𝐦    را به دست آورید.

𝒙→−𝟏

𝒙𝟐−𝒙−𝟐

𝒙𝟐−𝟑𝒙−𝟒
 حاصل 

12 

1.5 

 

 

. 𝒙𝟎بررسی کنید = 𝒇(𝒙) را در نقطۀ 𝟎 = {
𝐱𝟐 − 𝟏   ,   𝒙 > 𝟎
𝟐           , 𝒙 = 𝟎 

𝟑𝒙 + 𝟐      , 𝒙 < 𝟎
 پیوستگی تابع   

13 

و یکسان را در ظرفی قرار می دهیم . به  5تا  1مهرۀ سیاه با شماره های  5و  5تا 1مهرۀ سفید با شماره های  5 1.5

باشد،با چه احتمالی هر دو مهره  6مهره از بین آنها بیرون می آوریم. اگر مجموع شماره های هر دو مهره  2تصادف 

.؟ستندههمرنگ   

14 

.را محاسبه کنید  11و12و12و12و13و13و14ضریب تغییرات داده های     1.5  15 

جمع                                                                                                                      نمره با عدد:    20

 بارم:

 نمره با حروف:
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